



Счетная палата Российской Федерации

Президенту Ассоциации
промышленных предприятий Санкт-Петербурга
Радченко Валерию Анатольевичу

Поздравляю Вас и всех членов Ассоциации с 30-летием со дня основания.

Я хорошо помню, как в период моей работы в Правительстве Санкт-Петербурга мы совместно решали системные проблемы переходного состояния экономики и вопросы городского развития. Очень многое было сделано для формирования новых рыночных механизмов. И благодаря тесному сотрудничеству, взаимной поддержке правительства города и руководителей предприятий, готовности протянуть друг другу руку помощи, нам удалось сохранить промышленность региона.

За эти годы очень многое изменилось в стране, но Ассоциация, как и прежде, объединяет и оказывает поддержку самым разным предприятиям и компаниям, создает благоприятные условия для развития реального сектора экономики и увеличивает промышленный потенциал города.

Я желаю никогда не останавливаться на достигнутом, использовать весь ваш огромный авторитет в деловых кругах, органах исполнительной и законодательной власти для реализации новых масштабных проектов, которые будут способствовать улучшению инвестиционного климата не только нашего любимого города, но и всей России.

Председатель *В.А.Кудрин*